



## “城市加油站”送出1.2万多杯水

### 热浪袭城,商家向市民献爱心,许多民工兄弟却为空调发愁

梅雨过后的新一轮热浪席卷锡城,昨天最高气温一度达到38.5℃,截至昨日15:30,无锡大部分地区气温高于37℃,已经开启“高温模式”。根据气象台预报,未来两天仍以高温天气为主,最高气温维持在35℃左右。但从7月5日起,无锡将多雷雨天气过程,气温有所回落。昨天,快报记者走上街头,探访高温对人们生活的影

响,以及人们应对高温的种种措施。



太热了,男士也打起遮阳伞 薛晟 摄



阴影在哪,我就在哪 薛晟 摄

### 高温·盼空调

### 约五成工地宿舍没空调

昨日上午9点,在无锡地铁建设工地上,来自溧水的钢筋工陈师傅正戴着新手套在搬钢筋。才干了10分钟,陈师傅的后背就湿了一大块,不得不停下来喝水,他手上崭新的白手套也变成了黄手套。“在这种天气下干活,每干半小时就要停下来歇歇,不然吃不消。”陈师傅说,钢筋摸上去都是滚烫的,即使是戴了手套都能明显感觉到。一天的活干下来,他感觉自己身上被晒脱了几层皮。而同样在工地上工作的建筑师朱先生和陈师傅一样也冒着烈日坚守在工作岗位上。“虽说是做管理工作,不过一样被晒得像非洲兄弟。”朱师傅打趣说,他们工地已经调整了工作时间,现在的工作时间是早上5:30-10:00,下午3:00-7:00,避开了太阳的直射。

上午10点,陈师傅准时歇工,记者跟随

他来到休息室。刚进休息室,陈师傅就迫不及待地打开了风扇。“马上我要去冲个凉水澡,给自己降降温。”陈师傅说,他希望自己休息的地方能装个空调,然后他可以吹吹小空调,再来一瓶冰的盐汽水,就完美了。而朱师傅也表示,现在南京、上海等地的工地9成以上的工人宿舍里都有空调,而无锡的工地有空调的并不多。

昨日,就工友们期望装空调的心愿,无锡市建设局下属的安监站一位负责人表示,现在无锡的工地有空调的大概占5成。“现在一些没有空调的工地,主要是因为之前在布线的时候没有考虑到这个问题,所以担心安装空调后用电量不够。”这位负责人表示,建议这些工地在部分会议室装空调供工人住宿,并发放盐汽水、毛巾、防中暑的药等。

### 提醒——防止职业性中暑

昨天无锡市疾控中心专家提醒:高温季节要注意预防职业性中暑发生。据介绍,人在高温环境下工作,因热作用而发生的急性病,被统称为职业性中暑。

专家建议,在现有生产模式下,为了更多劳动者的健康,用人单位应加强防范,给予劳动者更多关怀,积极做好职业性中暑的预防措施;改革工艺隔断劳动者与热源接触;加强个人防护,穿戴隔热服,

采取定时休息的方式,并及时补充饮料;进行上岗前和定期职业性健康监护,杜绝职业禁忌者在高温作业环境中劳动。同时,在高温作业时也要注意观察,一旦出现大量出汗、口渴、头昏、耳鸣、头痛、恶心、乏力、心悸、注意力不集中,体温正常或稍高(低于37.5℃)等先兆中暑症状时,应及时脱离高温环境,适当休息,补充含盐清凉饮料,防止中暑的发生。

### 高温·送清凉

### “城市加油站”免费送水

记者昨天从中山路商业街管理服务中心了解到,5月中下旬,他们在中山路沿街人流密集处设置了向路人免费提供纯净水、防暑用品的4个“城市加油站”。随着气温的攀升,每个“加油站”一天的用水量已经从之前的半桶水增加到现在的两三桶水,总计提供了100多桶纯净水,服务了1.2万多人次。

在位于中山路五星电器门口的“加油站”,一名工作人员说,他们已经为过路的市民免费提供了1000多个一次性水杯,“我们希

望大家自备水杯,减少使用一次性水杯的数量。”在现场,记者看到,不少在此候车的乘客或站或坐在“加油站”的凉棚内休息、喝水。

这名工作人员说,目前中山路沿线共有4个类似的“加油站”,马上还要再增加2个,主要都是人流密集的地方,如几个大的公交车站附近等,而且开放时间目前也已经延迟到晚上9点多。据了解,“加油站”提供的100多桶纯净水,都是由沿街商家和中山路商业街管理服务中心联合买单的。

### 高温·医生忙

### 儿童医院患儿爆满

近期,随着气温的升高和季节性疾病的多发,无锡市儿童医院就医患儿急剧攀升。

7月1日,儿童医院门急诊量再创历史新高,突破3321人次。2日,记者在医院门急诊大厅和候诊区看到,这里已是人满为患。门急诊医生面对爆满的患儿,不得不放弃休息,加班加点工作,急诊科副主任项红霞已连续工作近36个小时,无法离院回家。

昨天,医院进一步采取一系列措施,增派医生出门诊:每日安排20-23名内科医生出诊,外科等专科也增加医生出门诊;增加副主任医师以上职称人员出门诊,确保医疗质量;挂号及药房等窗口也增加工作人员;医管中心将调配人员支援;在已实行的“早

晨提前开诊、中午安排拖班”的基础上,根据就诊患儿排队情况,将中午拖班医生由原来的2名增至5-6名,最多时安排10名医生中午拖班诊疗至下午1点;下午门诊延时至7点才下班,争取让患儿都能得到及时诊治;同时,从暑期开始,明确医生一律不休假期,全力以赴应对暑期就诊高峰……

“尽管如此,但目前仍不能满足患儿的需求,等候就诊时间长,给患儿及家长带来了不便,请家长谅解。”院方相关负责人表示,建议一般疾病可就近到医院诊治。全市设有儿科的医疗机构有:无锡二院、三院、四院、八院、九院、宜兴市人民医院、宜兴市中医院、江阴市人民医院、江阴市中医院,以及各社区医疗点。

### 高温·看菜价

### 蔬菜价格暂时没涨

虽然天气炎热,可暂时还未对蔬菜的价格造成影响。昨日中午,记者在朝阳农贸市场看到,可能是因为天气炎热,大家不愿出门,市场里的人比以往要少了一些。

昨日的蔬菜价格比起刚入梅时,反而是下降了,市场里的“1元菜”“2元菜”随处可见。如包菜1.2元/斤、冬瓜1.5元/斤、白萝卜1.6元/斤、大白菜1.5元/斤、细菜2元/斤、毛

白菜2元/斤、韭菜2.5元/斤。

记者细数了一下,除了个别如生姜、大蒜、菠菜等,价格超过了3元,其余都在3元以下,有近20种。

市场一位工作人员告诉记者,高温暂时还未对蔬菜的价格造成影响,如果这样的天气再持续几天,或者高温后突然一阵降雨,蔬菜价格可能会上涨。

## 一头牛仅供6客!

### 王品台塑牛排“只款待心中最重要的人”

一客牛排350元!一头牛仅供6客!啥牛排这么牛?答案就是:王品台塑牛排。

面对一系列的好奇,无锡苏宁广场相关负责人给出了回应,并确证了王品台塑牛排即将在今年9月落户无锡苏宁广场的消息。据介绍,这个1993年成立于台湾的西餐品牌,如今已经成为了牛排中的佼佼者,并以菜色精致、口感鲜美、服务优质、风格高雅、管理专业而著称。截至目前,王品台塑牛排在上海、北京、广州、深圳、苏州、昆山、南京、青岛、大连、沈阳等地已经有40余家直营分店。

据称,王品台塑牛排摒弃了血淋淋的烹制牛排的惯例,采用全熟牛排作为招牌,非常适合中国人的口味。虽说全熟却鲜嫩多汁,口感细腻。王品台塑牛排对美味有着其独特而严格的定义,历经数千小时的严格选材,精心研发之后,发现一头牛只有第六至第八对肋骨经72种中西香料腌浸2天2夜,在250℃烤箱烘烤半小时,还能保持100%鲜嫩度,也难怪一头牛只能供应6客了。

近年来,西餐厅在无锡越发风靡,但是风格味道正宗的却很少。无锡苏宁广场相关负责人介绍到,王品台塑牛排不仅会为锡城市民带来正品牛排,还有一套正宗而不失浪漫的餐饮流程。店家设置了面包、沙拉、汤、主餐、甜品、饮料等9道环节,并且每道环节的餐点都别具特色,甚至甜点和饮料等餐后食品,店家也是精心挑选,不同风味的将给消费者带来甜蜜的回味。此外流程中所有的重点环节都有5-7种菜品选择,以满足不同口味的需求。餐厅环境雅致,座椅、灯光、甚至桌布都别具情调,在这里享受的不仅仅只是味蕾,更能让你身心放松,享受美食之余,

也体会了一把西式浪漫。

综合研究苏州、上海等地的王品台塑牛排发现,其好评率高的惊人。消费者普遍认为店家服务态度非常好,会在纪念日、生日等重大节日时准备意想不到的惊喜。而让“顾客感动”也是王品台塑牛排的宗旨,始终坚持顾客永远是对的,因此顾客满意度一直保持在95%以上,如此的服务态度实在难能可贵。

据悉意大利第一咖啡品牌拉瓦萨也将同时进驻无锡苏宁广场。相比相邻的上海,无锡的咖啡圈发展并不理想,虽有星巴克、太平洋咖啡进驻,但是品牌还是略显单调。而拉瓦萨的进驻对咖啡爱好者们来说一定是个福音。LAVAZZA(拉瓦萨)在国际上一直被称作“星巴克”的克星,因为无论从品牌内涵还是市场业绩,拉瓦萨都表现得技高一筹。拉瓦萨在地址的选择上极为挑剔,并且始终保持着宁缺毋滥的思想,要求接近CBD或者成熟商圈、交通畅通、商场定位高端精致,希望成为中产阶层的专属休闲场所。挑剔并不是坏事,相反也成就了拉瓦萨的高品质,随着王品台塑牛排和拉瓦萨的进驻,相信无锡也会增添一份浪漫的西式情调。

范林琼



无锡苏宁广场官方微博



无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我,开业精彩活动不停放送!